

2022 年 1 月 16 日

滙豐保險透過網上自願醫保計劃 及滙捷儲蓄保險計劃 提升數碼服務體驗

* 鞏固作為全港第一數碼保險公司地位 *

網上暢通無阻購買健康保障 全程少於五分鐘

* 單次申請最多 10 位受保人 *

* 網上多元貨幣儲蓄計劃新增貨幣選擇 *

為鞏固作為全港第一數碼保險公司的地位¹，滙豐保險推出網上滙豐自願醫保靈活計劃，並為其滙捷儲蓄保險計劃新增貨幣選擇，讓普羅大眾更易取得健康及財富保障，同時豐富現有的網上產品系列。

客戶現可於滙豐的數碼銷售渠道透過簡易指引取得報價及提交申請，購買滙豐自願醫保靈活計劃。他們亦可選擇擴大自願醫保靈活計劃的保障至最多 9 位其他家庭成員。作為一項市場領先的服務方案，客戶可更易掌握家庭健康保障成本，在可符合資格作稅務扣減²的同時，實現更好的長遠財務規劃。

如要享有最暢通無阻的體驗，客戶可以先登入滙豐個人網上理財，系統便會預先填寫個人資料，他們亦可在網上簡便地填妥所需的病歷問卷。客戶可透過滙豐銀行戶口或滙豐信用卡每月或每年繳付保費。申請流程少於五分鐘。此外，滙豐保險亦提供電話核保功能，協助有需要披露特定病歷的客戶提交申請。

滙豐保險香港行政總裁文德華 (Edward Moncreiffe) 表示：「作為全港第一的數碼保險公司，我們佔市場份額接近 40%¹，滙豐保險決心進一步推動保險數碼化，以滿足香港市民對科技服務不斷上升的需求。在我們持續投資數碼產品的情況下，我們透過網上渠道的保障產品銷售額佔 2021 年保障產品銷售總額的四分之一。透過最新科技提升，包括我們推出的保險概覽平台，客戶可在手機銀行或網上理財直接管理其保單，我們將繼續改變與客戶的互動方式，並為他們日益增長且愈趨成熟的健康及財富需求提供支援。」

由即日起至 2022 年 3 月 31 日，凡經網上申請滙豐自願醫保靈活計劃的合資格客戶，即可享首年保費 20% 折扣優惠。凡申請兩位或以上家庭成員受保的合資格客戶，保障期內可享額外 10% 家庭折扣。優惠附帶條款。

滙豐保險亦宣布其滙捷儲蓄保險計劃新增多種貨幣選擇，除了目前的英鎊貨幣選項外，這個數碼儲蓄計劃亦為客戶提供三種額外的保單貨幣選項，包括港元、人民幣或美元。滙捷儲蓄保險

計劃接納網上申請，於第五年期滿時，可為客戶³提供高達 200 萬港元、人民幣 165 萬元或 25 萬美元的保證回報，以助客戶實現短期財務目標，並為摯愛家人提供財務保障⁴。

文德華先生補充：「滙捷儲蓄保險計劃是追求保證回報及人壽保障的數碼客戶的首選產品。自 2021 年 4 月首次推出以來，滙捷儲蓄保險計劃帶來超過 10 億港元的年度新造保費，幫助客戶實現儲蓄目標。我們相信，數碼化帶來的簡便性及靈活性，將有助我們滿足現今及日後客戶千變萬化的需求。」

完/ 更多

編輯垂注：

1. 資料來源：保險業監管局發布的 2021 年 1 月至 2021 年 9 月長期業務統計
2. 扣稅資格只適用於保單持有人或其配偶為香港納稅人。認證計劃的受保人應為納稅人或其指定親屬，包括納稅人的配偶及子女，以及納稅人或其配偶的祖父母、父母及兄弟姐妹。根據自願醫保保單繳付的合資格保費（不包括徵費）的稅務扣減將根據已繳付的保費扣除保費折扣（如有）後計算。欲知更多信息，請瀏覽 www.ird.gov.hk 或尋求獨立稅務意見。任何與稅務有關的扣除申請將由稅務局評估。
3. 有關申請資格及涉及的主要風險，請參閱網站上的產品手冊。
4. 以相關政策和計劃的條款為準。

圖片說明



滙豐保險推出網上滙豐自願醫保靈活計劃，並為滙捷儲蓄保險計劃新增貨幣選擇。

(左至右) 滙豐保險香港首席健康保障業務總監陳曦、滙豐保險香港行政總裁文德華及滙豐保險香港首席分銷業務及客戶總監曾珮珊

免責聲明

滙豐自願醫保標準計劃及滙豐自願醫保靈活計劃為獨立的彌償住院保險計劃，獲香港特別行政區政府食物及衛生局認證。滙豐自願醫保認證計劃清單及相關認證編號可於 www.hsbc.com.hk/vhis 查閱。滙豐人壽是經認證自願醫保計劃的註冊提供商，註冊號為 00042，自 2020 年 5 月 29 日起生效。

滙捷儲蓄保險計劃是一項包含儲蓄元素的人壽保險計劃。

兩項計劃均由在百慕大註冊成立的滙豐人壽保險（國際）有限公司（“滙豐人壽”）承保。保單持有人須承受滙豐人壽的信貸風險。如果您必須在早年退保，您收到的金額可能遠低於已繳保費。這些計劃與任何種類的銀行存款或銀行儲蓄計劃都不等同或相似。

請參閱計劃的相關產品手冊以了解其各自的特點、不保事項、條款及條件。滙豐人壽是滙豐集團旗下的保險承保子公司之一。該計劃只擬通過滙豐在香港特別行政區銷售。

滙豐人壽不提供任何稅務建議或法律建議。本文件不構成任何形式的建議或提議。您不應依賴本文檔做出任何決定。您可以向獨立稅務顧問尋求建議。任何與稅務相關的扣除申請將受到稅務局的審查。滙豐人壽保留對任何產品或計劃的任何申請的權利和酌情權。

一般而言，保險計劃將受相關保單條款的約束。VHIS 靈活計劃將受保單條款及相關福利計劃的約束。

滙豐人壽保險（國際）有限公司

滙豐人壽保險（國際）有限公司（「滙豐保險」）為香港上海滙豐銀行有限公司（「滙豐」）間接全資擁有的附屬機構。滙豐保險獲香港特別行政區保險業監管局授權及受其監管，於香港特別行政區經營長期保險業務。保單持有人受滙豐保險信貸風險影響。早期退保或會招致損失。滙豐保險是香港最大的保險機構之一，透過滙豐香港銀行渠道及第三方保險經紀，為零售銀行及商業銀行的客戶提供各種人壽保險產品，包括年金產品，以滿足他們的主要財富及醫療需要，包括保障、教育、退休、財富增值及財富承傳。

全文完